
 

 

PARENTAL QUESTIONNAIRE DATA ANALYSIS   November 2022 

85 questionnaires were completed (anonymously was by choice) 

 

 

 

  1 

STRONGLY 

DISAGREE 

2 

DISAGREE 

3 

DON’T 

KNOW 

4 

AGREE 

5 

STRONGLY 

AGREE 

a) My child enjoys school 0% 2% 0% 25% 73% 

b) I feel welcome in school 0% 0% 0% 15% 85% 

c) My child is taught to 
show Christian/British 
Values 

0% 0% 0% 15% 85% 

d) I am kept well informed 
about my child’s learning 

0% 1% 0% 28% 71% 

e) My child is safe and well 
cared for 

0% 0% 0% 14% 86% 

f) The school is well led 
and managed 

0% 0% 1% 13% 86% 

g) I would recommend this 
school to a friend 

0% 0% 2% 13% 85% 


